
Verslag vergadering Wijkraad Boxmeer Oost 

Vergaderdatum: 3 juli 2025 

 

Aanwezig: Jos de Kleijne, Mayan Boonen, Michiel Elfadly, Gerard van Oosteroom, Tresi Lavaleije 

en Erwin Janssen. 

Afwezig met bericht: Wim Melssen 

Afwezig zonder bericht:  

Belangstellende vanuit de wijk:   

 

Opening: 

Deze vergadering zou eigenlijk donderdag 12 juni jl. hebben plaatsgevonden, door diverse 

afmeldingen is de vergadering doorgeschoven naar 3 juli. 

Gerard opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Wim heeft zich afgemeld voor 

deze vergadering. Ook heeft Wim in een mail aangegeven dat hij vanaf het tweede helft van 2025 

afscheid neemt van de wijkraad. Hij wil in de toekomst nog wel hand- en spandiensten verrichten. 

Als bestuur willen wij dit niet zonder hem te bedanken voorbij willen laten gaan en zullen hem 

uitnodigen om officieel op de eerstvolgende vergadering afscheid te laten nemen van de wijkraad. 

De secretaris zal hem hierover een mail sturen. Een afscheid op een andere manier kan ook dit laten 

we aan Wim over.  

 

Notulen vergadering 8 mei jl: 

Tresi heeft aan dat het fijn is om vroegtijdig de agenda en notulen te ontvangen zodat er nog tijd 

genoeg overblijft om de agenda en notulen door te lezen. De secretaris heeft aan dit normaal 2 

weken vooraf of uiterlijk 1 week voor de vergadering te versturen. Enkele punten zullen in het 

vervolg van de vergadering aan bod komen. Verder geen op- en aanmerking de notulen worden 

goedgekeurd en de notulist wordt bedankt.  

 

Gezinsdag Wijkraad Oost: 

Het bestuur Gerard en Erwin hebben de vier geïnteresseerde wijkbewoners uitgenodigd voor een 

brainstormsessie. Helaas was de animo moet zo groot uiteindelijk 4 aanmeldingen. Op maandag 16 

juni jl. heeft het bestuur met 3 wijkbewoners gesproken, helaas was er 1 verhinderd. 

Deze avond stond in het teken om met elkaar van gedachte te wisselen waar allemaal aan gedacht 

zou moeten worden om een gezinsdag te organiseren. Na een avond brainstormen zijn er enkele 

ideeën en opties besproken. De datum wordt zaterdag 30 mei 2026, de locatie is nog niet bekend. Er 

is een voorkeur om bij de Unit het geheel te organiseren. Voor de kleine zou dan misschien de 

speelplaats van het kinderdagverblijf gebruikt kunnen worden, deze is omheind en voor extra 

veiligheid hoeft dan geen rekening mee worden gehouden. Een springkussen voor de kleinste in 

combinatie met de speeltoestellen is voldoende. Voor de oudere kinderen zou dat eventueel een 

stormbaan, wipe-out baan geregeld kunnen worden aan de voorzijde van de unit. 

De unit zou dan ook gelijk gebruikt kunnen worden voor een hapje en een drankje en de wc kan dan 

ook worden gebruikt. De eigenaar van dit gebouw is Roland van der Heijden. Gerard zal met 

Roland contact opnemen voor de mogelijkheden. Een goed alternatief hebben wij niet voorhanden. 

Bij Nutreco zou een alternatief kunnen zijn of bij SamenTuin. Gerard gaat navraag doen. 

 

WIU 2025: 

Op 1 december 2024 hebben wij ideeën betreffende werk in uitvoerig (WIU) moeten indienen. Hier 

hebben wij eind mei een terugkoppeling over ontvangen. In totaal hebben wij 5 ideeën ingediend 

waarvan 4 afstemming benodigd hebben en 1 wordt uitgevoerd. 

• Olifantenpadje achter Weijerpark. Na de bouw van de wooncomplexen Harmonie en 

Melody is de wens dat er vanuit deze complexen ook een doorgang wordt gecreëerd naar het 

Weijerpark. De eigenaar van de grond is Mooiland. De gemeente en Mooiland zijn al in 



gesprek om hier een doorgang te creëren die rolstoelvriendelijk moet zijn uiteindelijk moet 

dit pad ook gebruikt worden voor de nieuwe VIEF route. De wens is duidelijk er zal overleg 

dienen plaats te vinden met Mooiland. 

• Regelmatig onderhouden van wadi`s in het Weijerpark en de wandelpaden en bruggen 

bladvrijhouden zeker in de herfst is dit een probleem. De gebiedstoezichthouder heeft 

hierover contact gehad met de wijkraad en afgestemd is dat de inrichting blijft zoals deze is. 

Voor zover ons bekend heeft niemand recentelijk contact met ons opgenomen. Het is dus 

verstandig om in de toekomst bij onveilige situaties een melding te maken via de 

BuitenBeter app. Dit gaat de wijkraad dus ook adviseren aan de bewoners die hier 

regelmatig hinder van ondervinden. 

• Meerdere bankjes in het Weijerpark antwoord gemeente LvC in het bestaande Weijerpark 

staan al diverse bankjes. Wellicht is er ruimte voor 1 of 2 bankjes op een tactische locatie. 

De gemeente neemt contact op met de wijkraad dit te bespreken. 

• Vervangen van de groenperken volgens green-to-colour concept. De huidige beplanting 

bestaat uit fijne sierheester met in 2 van de 3 vakken ook bomen. In de beplanting zien we 

zaaiingen van Esdoorn staan dat wellicht een wat rommelig aanzicht geeft. Het omvormen 

naar een nieuwe beplanting is last vanwege de bomen. De gemeente stelt voor om 

gezamenlijk met de bewoners te kijken of wij met wat gerichte ingrepen de huidige 

beplanting kunnen opwaarderen. 

• Aanpassing in van Speyk, meer prullenbakken in de wijk waar hondenpoep ingegooid kan 

worden, het zand in de zandbak vervangen voor turf. Deze grote speelplek biedt veel 

potentie. Gemeente wil samen met de wijkraad en omwonenden deze plek revitaliseren. 

Alle punten hebben afstemming nodig wanneer de gemeente met ons contact opneemt is nog 

onduidelijk. De secretaris heeft Willem Engbers een mail gestuurd voor meer informatie. Wordt 

vervolgd. 

  

Werkgroep redactie & website: 

Er is geen nieuw overleg meer geweest omdat de complete verantwoordelijkheid bij het 

voorzittersoverleg ligt, het heeft dus geen zin om als redactie bij elkaar te komen. In overleg met de 

voorzitters is de volgende planning besproken; maandag 25 augustus aanleveren kopieën van de 

wijkraden aan Harry, dinsdag 26 augustus teksten doorzetten, dinsdag 2 september proefdruk naar 

wijkraden voor laatste check, vrijdag 5 september definitieve versie, maandag 8 september drukken 

van de flyers, vrijdag 12 september ophalen van de flyers en vanaf deze ook verspreiden.  
Jos de Kleijne heeft als voorbeeld de Biestbode meegenomen. Nu de complete 

verantwoordelijkheid wat betreft gezamenlijke website en tijdspad flyers merkt Michiel op dat het 

terugkerend punt “werkgroep redactie & website” van de agenda kan. Punt kan dan worden 

vervangen door ideeën website en flyers editie wijkraad Oost. 

 

Burgerinitiatief mini Bieb van Speyk: 

Er is een bijeenkomst geweest tussen de initiatiefnemers, gemeente LvC en de secretaris van de 

wijkraad. Hierin is het burgerinitiatief nogmaals doorgesproken na dit gesprek heeft de gemeente 

LvC de wijkraad laten weten dat de gevraagde financiële bijdrage van Euro 400,00 voor een mini 

bieb aan de van Speyk goedgekeurd is. Deze financiële bijdrage komt uit de “subsidie KernenCV`s 

en inwonersinitiatieven Kernendemocratie”. De initiatiefnemers kunnen nu verder met hun project. 

Te zijner tijd zullen ze bij de wijkraad aanspraak doen op een bijdrage voor de opening, 

bekendmaken van de mini bieb en presentje maker van de mini bieb.  

Het bedrag is ondertussen al op de rekening gestort van de wijkraad Boxmeer Oost. 

 

 

 

 

 



Huurovereenkomst Sonate/ de Weijer: 

Michiel heeft contact gehad Leon Kremer van de gemeente LvC over de lopende afspraken met de 

Weijer helaas hebben wij hier niets meer van vernomen en zijn wij verder gaan zoeken naar een 

alternatieve vergaderruimte en deze is gevonden in de Sonate voorheen de Weijerdonk. De Sonate is 

eigendom van Mooiland. Mooiland en de activiteitencommissie heeft een huurovereenkomst 

opgesteld die alleen nog ondertekend moet worden. Het bestuur van de wijkraad heeft aanvullende 

informatie gevraagd die ook ontvangen. Het bestuur heeft gevraagd om deze aanvullende gegevens 

in de huurovereenkomst te zetten om in de toekomst geen misverstanden te krijgen. De secretaris 

gaat contact opnemen met Priscella de Wit om een afspraak te maken voor het ondertekenen van de 

huurovereenkomst.  

 

Vergaderschema 2e helft 2025: 

De secretaris heeft een voorstel gemaakt voor de bijeenkomsten 2e helft van 2025. De datums 

worden donderdag 11 september, 23 oktober en 4 december 2025, deze datums mogen op de 

website gezet worden. (Actie Michiel) 

Deze bijeenkomsten zullen hoogstwaarschijnlijk bij de Sonate plaatsvinden. 

Bij de uitnodigen wordt dit nogmaals benoemd. 

 

Nieuws uit de voorzittersoverleg wijkraden Boxmeer: 

De voorzitter van de wijkraad Oost was de vorige vergadering verhinderd zodat de penningmeester 

van de wijkraad Oost de vergadering heeft bijgewoond. De volgende punten zijn besproken; 

mogelijke uitbereiding plaatsen DSI, de contactpersonen hiervoor zijn Eric en Theo namens de 

voorzitters, exploitatieoverzicht 2024 en beheer website enz. 

 

Wat verder ter tafel komt: 

Zoals in de vergadering al benoemd heeft Wim kenbaar gemaakt om te stoppen bij de wijkraad. Het 

bestuur stelt voor om een klein presentje te geven voor zijn inzet, leden zijn hiermee akkoord. Er 

zijn twee B&B in de wijk Oost is het misschien een idee deze B&B te benaderen om een stukje te 

schrijven voor de website, leden zijn akkoord, Gerard gaat contact opnemen met de betreffende 

B&B. Gerard is met enkele andere het archief bij de Weijer aan te opruimen. Dit is een gevolg van 

dat Gerard meer informatie aan het zoeken is over het rouwaltaar in het Weijerpark, misschien een 

idee om een stukje op de website te zetten en een verzoek te doen mochten bewoners hier foto`s of 

informatie hebben dit door te sturen aan de wijkraad. Gerard gaat dit verder oppakken. Een nieuwe 

printer voor de wijkraad is geen overbodige luxe, Michiel stelt voor deze actie gezamenlijk met 

Gerard op te pakken. 

 

Rondvraag: 

Michiel oppert om een stukje over het rouwaltaar op de aankomende flyer te zetten, misschien 

komen wij dan ook aan meer informatie over het rouwaltaar.  

Tresi vraagt aan Gerard om nog een keer iets te vertellen over de plannen betreffende onderhoud 

van Speyk het is haar nog niet helemaal duidelijk. Gerard vertelt in het kort wat hij tot nu toe exact 

weet. 

Jos vraagt of er al nieuwe te melden is over SamenTuin en St. Anna. Voor zover ons bekend zijn 

hier geen nieuwe ontwikkeling in. 

 

Tot slot bedankt de voorzitter de aanwezige leden en nodigt iedereen uit voor een drankje aan de bar 

in de Weijer. 

Sluiting om 21.45uur 

 

De volgende vergadering staat gepland voor donderdag 11 september 2025.  

 


